OEMA 2

A Py —
Ye tpiywvo ABI' n mpoéktaon tng duxotopou tng I' kat tng e€wtepikn g ywviog tou B,

A

A
tépvovral oto E. Aivetat o1t ABE = 70° = 2I'EB

o) Na amodeifete OtTL TO Tpiywvo MBE gival L0OOKEAEG (Movadec 12)

A
B) Na urtoAoyloeTe TIC ywvieg Tou Tplywvou ABI . (Movadec 13)




OEMA 2
Aivovtat Ta appAuywvia tpiywva ABI (A > 90°) kat A'B T (A" > 90°) pey =y kat
B=PB".Avta un BH kat B'H’ twv tptywvwyv ABI kat A'B’T" avtiotolya ival ioa, va
amnodeitete oOtL:
a) BAH=B'A'H'.

(Movadecg 13)
B) Ta tpiywva ABI kat A'B'T" eivau ioa.

(Movadecg 12)
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OEMA 2
‘Eotw Suo kUKAoL (K, R) kat (A, r), pe R=3, r=2 kat KA=4. Na amnobeifete otL:
a) OukukAol (K, R) kat (A, r) tépvovtal os Suo onueia, €otw A kal B.
(Movabdeg 15)
B) KAA>AAK.

(Movadecg 10)



OEMA 2

Aivetat tpiywvo ABT pe B=70° kau Iqsgm=140°.

Itnv mAeupa Bl Bewpoupe eocwTepko onpueio A, wote AA = AB. Na amobeifete otL:
a) BAA=40° . (Movadeg 9)
B) AAT = 110°. (Movédseg 7)

y) To tpiywvo ABI eival LoooKeAEG. (Movabeg 9)

A




OEMA 2

Aivetal opBoywvio tpiywvo ABT pe A = 90°. Ztnv mAeupd tou AB BewpoUpe onpeio
A wote BA = Al kot AA = ATl

a) Na amodeiete 6Tl AAT = 45° . (Movabdecg 12)

B) Na umoloyioete T ywvia B. (Movabdec 13)




OEMA 2
Aivetat tpiywvo ABT pe A = 60° kat T = 40°. Stnv mAeupd Al BewpoUpe onpeio A,
wote MBA = 20°.
o) Na amobeifete OtTL TO Tpiywvo ABA eival loomAeupo. (Movabdec 10)
B) H mapdAAnAn amd to A mpog tnv AB téuvel tnv mAeupd Bl oto onueio E. Na
amnobeitete oOtTL:
i. BAE = 60°. (Movdsec 8)
ii. H AE eivauw Siotopog tng ywviag BAT. (Movdbeg 7)
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OEMA 2

Aivetal loookeAég tpaméllo ABIA (AA//Br) pe Br > AT.

Ytnv mAevpa Bl Bewpoupue onueio E, tétolo wote ME = TA.

a) Na amodeifete 6t n AE eivat Styotdpoc tne AAT. (Movadeg 12)

B) Av A=120°, va amodeifete OTL TO Tpiywvo AET eivat todmheupo.  (Movddecg 13)




OEMA 2

Aivovtat ta tplywva ABI kat A'B'T’ tou oxfuatog pe Al = AT’ kat AB = A'B". Av ol
Siapeool BA kat B'A’ eival logg, va amobeifete otL:

a) A=A’ (Movadecg 15)

B) Ta tpiywva ABI kat A'B'T’ eival loa. (Movadecg 10)

A




OEMA 2
Aivetal mapaAAnAoypappo ABIMA kat ta péoa E, Z kat H twv AB, Al kat AA

avtiotoya. Na amodeifete otL:

o zH =" (Movébec 15)
B) To tetpdmAeupo AEZH eivat mapaAAnAoypappio. (Movabecg 10)




OEMA 2
Aivetal loookeAEg Kal apBAuvywvio tpiywvo ABI pue AB = Al H kdBetn otnv AB oto
onueio A tépvel Tnv mAeupa Bl oto onueio A kat n kabetn otnv Al oto onueio A

TEUVEL TNV TIAEUPA Bl ot0 onpueio E. Na amobdeiete ot

o) ta tplywva ABA kat AlE sival loa. (Movabdec 10)

B) to Tpiywvo AAE sival LOOOKEAEG. (Movabdecg 7)

y) BE = TA. (Movabdeg 8)
A




OEMA 2

Atvetal tpiywvo ABI pe AB < ATl. H peocokaBetog tng mAeupag Bl Téuvel Tnv mMAsupa
AT oto onueio A kat n mapaAAnAn ano to A mpog tn Bl t€uvel tTnv mAeupd AB oto
onueio E. Na anodeifete otL:

o) to Tplywvo BrA slvat LooOKEAEG. (Movabdec 12)

B) n AE eivat Stxotopoc tTne ywvioc AAB. (Movabdec 13)

A




OEMA 2

210 MapOKATW oXNUa n euBeia g, Stépxetat amo tnv kopudn I Tou Tplywvou ABT kal
glval mapdAAnAn otnv euBeia &, mou opiletal and TG Kopudeg tou A Kol B.
Alomolwvtag ta SedopEva Tou OXAATOC:

0) va UTIOAOYIOETE TIG YWVIEG TOU TpLlywvou ABT. (Movadecg 15)
B) va SikatoAoyroete ylati To tpiywvo ABI gival LOOOKEAEC Kal va EENYNOETE TIOLEG
elval ol loeg MAeupEg ToOL. (Movabeg 10)
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OEMA 2
Aivetal tetpaywvo ABIA. ZTig mpoektdoelg Twv MAeupwv AB mpog to B, Bl mpog to I

kal FA poc to A Bswpoulpe onpeia E, Z kat H avtiotowa, wote BE = IZ = AH.

o) Na anobeifete 0TL ZE = ZH. (Movabdecg 15)
B) Na amodeifete 6Tl EZH = 90°. (Movabdec 10)
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OEMA 2
OewpoUE To TeTpArAeupo ABIA tou oxrpatog pe Age = 100° kou B + T = 220°.
Av oL St(0TOpOL TwV Ywviwv B kat T tépvovtat oto O, Tote:
a) Na umtoAoyioete Tig ywvieg A kat A tou tetpamieUpou ABTA.

(Movadecg 10)
B) Na arodeifete 6tL BOM = 70°.

(Movabdeg 15)
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OEMA 2
Txedtaloupe ywvia xOy = 60° kat maipvoupe onpeio A eni tng mAeupdg Ox, TETolo
wote A0 = 2. Oépoupe T Stxotdpo 08 NG ywviag xOy kat Bewpolpe onueio M
otnv 0§, tétolo wote AM = AO. Na umtoAoyioeTe:
a) Tn ywvia 80y.

(Movabdec 6)
B) Tt ywvieg Tou tprywvou AOM.

(Movabdecg 9)
y) To unkog tou UPoug AB mou avtiotolxel otn Baon OM Tou LGOGKEAOUG TPLYWVOU
AOM.

(Movadecg 10)




OEMA 2

210 ak6AouBo oxfpa eivat A = 90°, ABI — ATB = 50° kot AAT = 50°.

a) Na umtoAoyioete Ti¢ ofeiec ywviec ABI kat ATB tou opBoywviou Tpiywvou ABT.
(Movadec 10)

B) Na amodeifete dtL n B ivat Sixotduoc Tne ywviog ATA.

(Movadeg 15)
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OEMA 2
Te KUKAO pe kévtpo O kat aktivah R Bswpolpe emikevipn ywvio AOB = 40°.
Mpoekteivoupe TIg aktiveg OA kat OB katd tunuata Al kat BA avtiotolya, £€ToL WOTE
AT = OA kol BA = OB, 6nw¢ ¢pailvetal 0To MOPAKATW OXHHAL.
a) No anodeifete 6Tt OAB = OBA = 70°.

(Movadecg 10)
B) Na umtoAoyioete Tig ywvieg OTA kot OAT.

(Movadeg 10)
v) Na amobeiéete 6tL AB//TA.

(Movabdeg 5)




OEMA 2
210 oxfua mou akoAouBei ol euBeiec € katl L eivatl mapaAAnAeg. Av eival O = 76° kol

¥ =120°, va unoAoyioete :

a) Tn ywvia B. (Movabeg 5)
B) Tic ywvieg Tou teTpamieupou ABIA. (Movabeg 12)
y) Tn ywvia E tou tpiywvou EAA. (Movadeg 8)




OEMA 2

Ze tplywvo ABI Bswpolpe o pé€co A tng mAeupdg Al. Dépoupe TuApa AE (oo kat mapdAAnAo
HE TNV TMAeUpa Bl omwe daivetal oto oxnpa. MNpoekteivoupe tnv Al tpog to pépog Tou I Kat
naipvoupe onueio Z tétolo wote Z = Al. Na anodeifete otL:

a) Ta tpiywva ABI kat ZEA sival ioa. (Movaéeg 10)
B) AB// EZ. (Movadec 15)
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OEMA 2

210 mapaKATw oxnua to ABIAE eival éva mevidywvo oto omnoio n Staywviog AA eival ion pe
Vv mAeupa AE kal n nuieuBeia Ax eival mpoéktaon tn¢ BA mpog to A. Na umoAoyioste
SIKOLOAOYWVTAG TLG AMAVTNOELG OOG:

a) Tn ywvia o. (Movadec 08)
B) Tn ywvia ®. (Movadec 08)
Y) Tn ywvia @. (Movadec 09)




OEMA 2

Atvetal tpiywvo ABI. Ao tnv kopudn A dépoupe euBeia (&) mapdAAnAn mpog tn BT.
Ao to tuxaio onueio A tng mAeupag Bl dpépoupe Tig maparnAeg mpog tnv AB kal
AT, oL omtoleg TEvouv tnVv euBeia (€) ota onuela E kat Z avtiotolya.

Noa amobeifete OtL :

a) ta tetpanieupa ZArA kot ABAE eival mapaAAnAdypappa. (Movaéeg 10)
B) ta tpiywva ABT kat AEZ ival ioa. (Movaéeg 15)
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OEMA 2

Atvovtal duo kukAot (K,2) kat (A,5).

a) Na urtoAoyioete to prKog TnG Stakévtpou KA, av ol kUKAoL epAmTovtal eEWTEPLKA.
(Movabdec 6)

B) Na urtoAoyioete to pnkog tng Stakévipou KA, av ol KUKAOL eparmrtovral

E0WTEPLKAL. (Movabdec 6)

y) Metagl mowwv Tipwv Bpiloketat to pnkog t¢ Stakévtpou KA, av o kUkAog (K,2)

BplokeTol 0TO ECWTEPLKO TOU KUKAOU (A,5); Na altloAoyrOETE TNV AMAVTINOH 0ag.
(Movabdec 6)

8) Metal mowwv TLHwv Bploketal To HRKog tng Stakévipou KA, av ot kUKAoL

Tépvovtal, Na alTloAoOyHOETE TNV AMAVTNCN 0. (Movabdec 7)



OEMA 2
Atvovtat uo kukAol (K,3) kat (A,8). Na Bpeite tn oxetikr B€on twv U0 KUKAWY,

QLTLOAOYWVTAC TNV ATAVTIN 0N 0ag, OTAV:

a) KA =13. (Movabeg 5)
B) KA = 2. (Movabdec 5)
y) KA =5. (Movabdec 5)
6) KA=11. (Movadeg 5)

g) KA=9. (Movabdec 5)



OEMA 2

Atvetal kUKAoG pe kévtpo O kal aktiva p = 6. Eotw d n andéotacn tou kévtpou O tou
KUKAOU amo pia euBeia (). Na Bpeite tn oxetikn B€on tou KUKAOU Kot TnG euBeiag
(€) otic €€ng mepuMTWOELC:

a)d=3. (Movabdec 9)
B)d=6. (Movadec 8)
y)d=9. (Movabdec 8)



OEMA 2
Ye gubela € Bewpolpe ta Sladoxika onueia A, B kat [ €tol wote AB = BIl. 3tn
ouvéxela, oxedlaloupe ta LoomAeupa tpiywva ABA kat BIE mpog to iblo nuieninedo
WG TPOG TNV eUBeia € OMWG GALVETAL OTO TTAPAKATW OXHHA.
a) Na umtoAoyioete t ywvia ABE.
(Movabdecg 7)

B) Na amodeifete OTL TO Tplywvo BAE sival LoomAeupo.

(Movadecg 10)
v) Na amobeifete 6tL To TeTpdnAeupo AAEB eival poppocg.

(Movadeg 8)




OEMA 2
Atvetat mapaAAnAoypaupo ABIA tétolo, wote AA < AB kat M to péoco tng Br.
Mpoekteivoupe tnv AM mpog to M katd tuipa ME = AM.

Noa amobeifete OtL:

a) to tetpanAcupo ABET eivat mapaAAnAGypapO. (Movadeg 10)
B) ta onuela A, T kat E elvat cuveuBelaka. (Movadec 15)
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OEMA 2

Alvetal KUKAOG pe kKEvtpo O Kot aktiva p. 2& onueio B tou kUkAou dpépoupe
edamntopevn eubeia (). Oewpole otnv eubeia (g) Svo onueia A kat I ekatépwBOev
Tou B €toL wote BA < Bl koL amo ta onpeia autd, GEPOUUE T EGATTTOPEVA TN LT
AZ xaL I'M otov KUKAO.

a) Na ypaete ta eubBlypappa TURpata Ta onola eivat loa, atttoAoywvtag tnv
amnavtnon oag. (Movadeg 15)

B) Na amodeifete OTL Al = AZ + M. (Movadeg 10)




OEMA 2

Atvetal tpaméllo ABIA pe Baosig AB kat FA. Av E kat Z ta péoa twv A kat BE

avtiotola koL O To onuelo TopnRg TG AB Kat TG mpoéktaong tng NZ, va anodeifete

otL:
o) Ta tplywva M'EZ, ©OBZ sival ioa.

B) Er=0B.

y) To tetpanAeupo EBOA eival mapalAnAoypappo.

(Movabdecg 13)
(Movadec 5)
(Movadeg 7)



OEMA 2

Atvetal tpiywvo ABI. Ano to péco M tng Bl ypadoupue eubuypappo tuipua MA ico
Kal mapaAAnAo mpog tnv BA kat éva dAAo euBUypappo Tunua ME (oo kat mapaAAnlo
npog tnv A (ta onueia A kat E Bplokovtal oto nuieninedo mou opiletal and tn Br
Kal to onpelo A). Na amodeifete otL:

a) Ta tetpanieupa AAMB kat ATME gival mapaAAnAGypoppLa. (Movadeg 12)
B) AA=AE. (Movadeg 13)



OEMA 2
Ta tpiywva ABK kot FAA Tou oxripotog éxouv AB = TA = AK=TA kat A = T.
a) Na anodeifete otL ta Tpiywva ABK kat FAA eivat loa kat 6tL €xouv BK = AA.
(Movadec 12)
B) Eotw otL A ko K glvat ta péoa twv BK kat AA avtiotouya:
i. Naefetaoete av ta tuiuata BA, AK kat KA eivat ioa. Na atttoAoyroeTe tnv andvinon
ooc. (Movabdecg 5)
ii. Na amodeifete otL oL AA kal MK eival kaBeteg otnv eubeia KA.

(Movabdec 8)




OEMA 2

Ye tpaméllo ABIA n Staywviog BA eival kaBetn otnv mAsupd AA kal n mAsupa B
kaBetn otn Bdaon AB. Av AA=4 kal AB=8 toTte:

a) Na uroAoyLotei n ywvia AAB. (Movabdec 12)
B) Na amobeitete otL n Slaywviog BA tou tpameliou ABIA eival SutAdola tng

TIAELPAG TOU BT. (Movadeg 13)




OEMA 2

Aivetal mapoaAAnAoypappo ABrFA kat O to onueio topng twv Slaywviwv tou.
OewpoUpe ta onueia E kat Z twv Tunuatwv AO kat N0 avtiotolya, TETOLO WOTE
AE=[Z.

a) Na anodeifete otL Ta Tpiywva AEA kat ['ZB eival loa. (Movabdeg 12)

B) Na amodeifete OTL TO TeTpAnAcupo AEBZ eival mapaAAnAoypappo. (Movadeg 13)



OEMA 2

Eva Tplywvo ABT éxeL A = 90°.

o) Na oxedlaoete éva TETOLO Tplywvo av emumAéov yvwpilete otL AB > ATl. MNowa givat
N ULKPOTEPN YWV TOU TPLYWVOU Kall yLaTi; (Movabdeg 10)
B) Av yla to Tpiywvo mou oag {NTtRbnke va oxedLAOETE OTO A) EpwTnUA YVwpilete
ETUWMALOV OTL N pLaL oo TIG oeleg ywvieg tou sival ion pe 309, TOTE va AMOVTAOETE
OTO TIOPAKATW:

i. MNooeg poipec Ba eivat n ywvia B kat mooeg n ywvia T (Movadec 8)

ii. Mola TAEUPA TOU TPLYWVOU Elval Lon PE To Yoo TG umoteivouoag;, (Movadeg 7)



OEMA 2

370 oxApa To M gival péoo twv Tunpdtwy ATl kat BA. Eniong AMB = I'MB.

o) Na anodeifete ot

i. OLAT kal BA eivat kaBetec. (Movabdecg 10)
ii. To ABT'A eival poupoc. (Movadecg 8)
B) To ABIA eivat n katoPn evog kAmou. lNa va mepldpAEOUE TOV KATO
xpetalopaote 30 petpa ¢payxtn. Av adprjooupe tnv TMAEUpPA AB TOU KATIOU XWPILC
dpadxtn mooa pETpa dpaxtn Ba XpELAOTOU UE YLA TIG UTIOAOLTIEG TIAEUPEG;

(Movabdeg 7)



OEMA 2

210 mapakAatw oxiua to A eivat vpog tou tplywvou ABI, to EH eival uog tou
Tplywvou ABE kat n BA eival lapecog tou tplywvou BET.

o) Na anobeifete otL Ta tpiywva ArA kat AEH eival ioa. (Movadec 10)
B) Na amobeifete otL AH=AA. (Movabdecg 5)

v) Na anobeifete otL To tetpanieupo MAEH eivat mapaAAnAdoypappo. (Movadeg 10)




OEMA 2

Ye tuxaio tplywvo ABI dpépoupe tn Stapecd tou AM. Mpoekteivoupe Tnv MAsupa Bl
T(POG TO HEPOG TOU B katd tunpa BZ=Br kat mpog 1o pépog tou I katd Turua NH=BT,
emiong mpoekteivoupe tn Stapeco AM katd Tuipe ME=AM.

o) Na amodeifete otL Ta tpiywva AMZ kat EMH sival ioa. (Movabdeg 12)

B) Na amodeifete OtL 10 TeTpAntAcupo AHEZ eival mapaAAnAoypappo. (Movadeg 13)



OEMA 2

Ta onueta A, K kat A 6 Bplokovtal otnv dla euBeia. To onueio A améxel 4 anod to K
Ko 5 amno to A.

o) Na amodeifete otL 1< KA < 9. (Movabeg 12)
B) Na Bpeite €va onpueio B tou enumédou StadopeTikd amo to A, tou va anéxel 4 amno

To K kot 5 amo to A. (Movabeg 13)
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OEMA 2

0) ZTo MOPOKATW OXNKA yLa Toug KUKAoUG (A, p) kat (B, R) toxbeL p < R.

Na anobeifete 01t BA — A’ < AB < A" + BA. (Movabeg 10)
B) O xaptng evog KPUUUEVOU Bnoaupol €xel SUo otabepd onueia A kat B, Ta onola anéyouv
HETAEL TouG 6. ETtiong ypadel 0TL 0 Bnoaupdc eival KPUUHEVOC O€ £Va CNLELO TO OTIOLO ATEXEL
3 amo 1o A tou XAptn Kot 5 anod to B tou xaptn. MNowa eival ta onueia Tou xaptn ota onoia
UTOPEL va. elval KpUUUEVOG 0 Bnoaupog;

(Movadec 15)



OEMA 2
Aivetat opBoywvio Tpiywvo ABI pe A=90° kat B=60° . Oewpovpe ta onpeia A kot E

Tou eival ta péoa twv MAsupwv Bl kat Al avtiotowya. MNpoekteivoupe tnv AE katd

TuNua EZ=AE.
a) Na anobeifete otL [A=AZ. (Movabeg 12)
B) Na amodeifete OTL TO Tpiywvo ZAB gival LOOOKEAEG. (Movadeg 13)




OEMA 2
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51°
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210 MapAnAvW oxnua to tTetpanieupo ABZH eivat poppoc.

Emniong Sivetat 6t ZBH = 51° kaw 6t n A4 eival opBn.

a) No umohoyioete T ywvio ABH. (Movadecg 9)
B) Na urtooyioete T ywvio AHB. (Movaseg 6)
y) Av n ywvia E tou tpiywvou MAE givat ion pe 56°, va urtoloyioete t ywvia I tou tpiytvou

F'AE. (Movadecg 10)



OEMA 2
Aivetat mapoMnAoypappo ABMA pe ywvia A = 120° kot AB=2AA. DEPoupe T SLXOTOHO TNG
ywviag A tou mapaiAnAoypdppou, n onoia Tépvel Tnv AB oto E, kol otn cuvéxela to kabeto

TuRua AZ otn AE. Na amobeifete otL:

a) ywvia AAE = 30° (Movabec 10)
B) AZ = % (Movadeg 15)




OEMA?2

210 Tpiywvo ABI TOou MapaKATWw oXNHUOTOG Ta onpeio A kat E eivat Ta péoa twv
mAeupwv AB kat Al avtiotola, AE=8 , EA=9 kaL AB=10.

a) Na amnobeitete otL to tetpanAeupo AEIB sival tpaméllo. (Movadeg 8)
B) No urtoloyioete To pKkog TG mMAsupadg BT . (Movadeg 8)
v) No oUYKpIVETE TIG TEPLUETPOUG Tou TPLywvou ABI kal tou tetpanmAslpou AEIB.

(Movadeg 9)
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OEMA 2

Y& KUKAO kévtpou O Ppépoupe Tig Stapétpouc tou Al Kat BA.
a) Na anodeifete o011 T0 TeTpanAeupo ABIA eivatl opBoywvio. (Movabdecg 13)
B) Tt eldoug ywvia oxnuatilouv ot Stapetpol Al kot BA av to ABIA sival tetpdywvo;

Na SLKaLOAOYHOETE TNV AMAVTINOK 0Ag. (Movabdec 12)



OEMA 2

Eotw tplywvo ABA pe A = 120° EEWTEPIKA TOU TPLYWVOU KOTAOKEUATOUHE Tl
loomAevpa Tpiywva AEB kat AZA.

Noa amodeifete otL:

a) Ta tpiywva AEZ ko ABA eivat {oa. (Movabeg 13)
B) To tuRua AZ ivat mapaiinAo oto BE. (Movabdecg 12)
E
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OEMA 2

Aivetat KUKAOG (O,R) Slapétpou AB, Kat xopdr Tou AT tétota wote BAT = 30°. 510 onueio I tou
KUKAOU dpépoupe edarmrtopévn, n onola TEUVEL TNV Tpogktaon tn¢ Stapétpou AB (mpog to B)
o€ onueio A.

a) Na anobeiete otL to Tplywvo NOA ival opBoywvLo Kal va UTTOAOYICETE TO LETPO TNG Ywviag
tou rOA. (Movabdec 9)
B) Na urtoAoyiloETe TO LETPO TNE YwVIOG . (Movabdec 8)

v) Na amodeifete otL OA = 2R. (Movabdec 8)




OEMA 2

Qewpoupe duo toouc kukAoug (O,p) kat (K,p) TepvOpeVoUG ota onpeia A Kal A, pe Ta KEvipa Toug O
kal K va Bplokovtal og euBeia (&) mou téuvel Tov KUKAO (O,p) o€ onueio B, kal tn Stakevtpo toug OK
va gival ion pe p.

a) Na amobeiete otu:

i. To Tplywvo OAK eival LoomAeupo, (Movabdecg 7)
ii. To Tplywvo ABK eival opBoywvio. (Movabdecg 9)
B) Na umoloyioete ) ywvia ABK. (Movabeg 9)
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OEMA 2
Aivetal KUKAOG kévtpou O kat aktivag 4 cm kol e€wTepkO Tou onueio P. Eotw PA, PB ta
epantopeva TuRpata mou dpépovtal anod 1o P, ta onueia emadng toug A, B pe tov KUKAO
avtioTolxa Kot TéTola wote n ywvia APB va .ooutat pe 60°.
a) Na amodeifete Ot to puétpo g ywviog AOB eival ioo pe 120°. (Movabdeg 7)
B) Av PO n &lakevtplkn euBela tou onpeiou P, ToTe va umtoAoyloeTe:
i. TO pétpo Tne ywviag APO, (Movabdec9)
ii. TO UNAKOG TOU TUAMaTOG OP. (Movabeg 9)



OEMA 2

210 mapakatw oxipa Sivovrat ta .oookeAn tplywva ABI kat EF'A pe AB = Al = EI = EA, omou
A eival to péco tng Al kat B = %. ‘Eotw Z t0 onpueio oto omoio n npogktaon tg EA mpog to
A tépvel tnv AB.

Noa amobeifete oOtL:

a) ta tpiywva ABI kot FAE eival ioa, (Movabeg 12)

B) to onueio Z eivat To péco tng AB. (Movadeg 13)




OEMA 2

OewpoUUE LoOOKEAEG Tpiywvo ABI (AB=Ar). 1o péco A tng mAeupdg AB dpépoupe KABETn
guBela mou tépvel tnv Al oto E. Anto 1o E pépoupe euBeia mapdAAnAn otn Baon Bl mou Téuvel
tnv AB oto Z.

Na amobeifete otL:

o) AE= BE, (Movadec 15)
B) to tetpamAeupo BrEZ eival loookeAEG Tpamello. (Movadecg 10)
A

A
Z E




OEMA 2

Aivetat mapaAAnAoypappo ABIA pue AB=2BI. Npoekteivoupe tnv Aeupd AA (pog To HEPOCG
Tou A) katd TuApa AE=AA kat pEpoupe tnv BE mou téuvel tn Al oto onpueio H.

Noa amobeifete oOtL:

a) to tpiywvo BAE eival LooOKeAEG, (Movadeg 7)
B) to AEIB eival mapaAAnAoypaupo, (Movadbec 9)
v) n AH givat diapecog tou BAE tplywvou. (Movadeg 9)



OEMA 2

Aivetal LoookeAEG Tpiywvo ABI (AB = AT) kat oL Styotopot tou BA kat ME twv ywviwv B kat I
avtiotolya.

Noa amobeifete otL:

a) Na amobeifete otL Ta tpiywva BrA kat IBE eival loa. (Movadeg 13)
B) Eotw EH kat AZ ot kaBeteg amno ta onpeia E kat A avtiototya otn Bl. Na anodeifete otL

EH = AZ. (Movabeg 12)



OEMA 2

Aivetal tplywvo ABI, oto onoio ¢pépoupe Tig Stapécoug Tou BM kat I'N. Mpoekteivoupe tnv
BM (rpog to M) katd tuipa MA=BM kat tnv N (mpog to N) katd turpa NE=IN.

o) Na amobeifete 6tL AA//BI kot AE//BT. (Movabdeg 13)
B) Eivat ta onueia E, A kat A cuveuBelakd; Na altloAOyHOETE TNV QMAVTNON Oag.

(Movabdec 12)



OEMA 2

Aivetat mapaAAnAoypappo ABIA kat n Staywvidg tou BA. Ano tig kopudég A kat I d€poupe
TI¢ KABeteg AE kat [Z otn BA, mou tnv TEUvouv ota onueia E kat Z avtiotolya.

Noa amobeifete otL:

a) ta tplywva AAE kat MBZ eival loa, (Movabeg 10)

B) to tetpamAeupo AEIZ sivat mapaAAnAdypapLpo. (Movabecg 15)



OEMA 2

Aivetal tpiywvo ABI. Antd to péco M tng mAeupadg Bl pépoupe euBLypappo Tunpa MA oo
Kat tapAaAAnAo tpog tnv mAsupad BA katl euBuypappo tuipa ME (oo kal mopdAAnAo nmpog
NV mAeupa A,

Na amobeifete otL:

o) AA=AE, (Movadec 8)
B) ta onueia A, A kat E Bpiokovtat otnv iSla euBsia, (Movadecg 9)
y) AE=BT. (Movadec 8)
E A A
B M o



OEMA 2

Aivetat Tpiywvo ABTI kat A to péco tng mAeupdg AB. Amo to A Siépxetal pa tuxaia euBeia (g)
TIOU TEUVEL TNV TAeUPA Al o€ ecWTEPLKO TNG onuelo E. H euBeia (&) xwpilel to tplywvo ABI og
éva Tplywvo AAE kot og éva TetpAmAeupo BAET .

a) Mowa pénel va ivat n B€on tou onueiou E, wote to tetpanAsupo BAET va eivatl Tpaméllo;
Na altloAoyroETE TNV AMAVTNON 0OC. (Movadec 12)
B) Nolo mpémel va eivatl to €i60¢ Tou ABI TPLYWVOU, WOTE TO TPATEILO TOU EPWTHUATOC (o) va

elval .oookeAEg Tpamello; Na aTLoAOYOETE TNV AMAVTINOT OOG. (Movadecg 13)




OEMA 2

Y& mapaAAnAoypappo ABIA, mpoekteivoupe Tnv mAeupd AA (rpog to A) Katd tunua AH=AA.
DOépoupe ™ SLXOTOUO TNE YwViag A, n omoia Téuvel tnv AB oto onpueio Z.

Noa amobeifete otL:

a) to Tplywvo AAZ sival LOOOKEAEC, (Movadeg 12)

B) T0 Tpiywvo AZH eivat opBoywvio pe opbr) ™ ywvia Z. (Movadeg 13)



OEMA 2

~

Aivetatr ABIA mapaAAnAoypappo pe AB=2AA. Oépoupe Tn SXOTOUO TG ywviag A Tou
napaAAnAoypappou, n onoia tépvel tnv AB oto E.

a) Na anobeifete otL T0 Tplywvo AAE sival LOOOKEAEG. (Movabdec 12)
B) Eivat to onpeio E péco tng mAeupadg AB; Na attloAoyroeTe TNV Amavinor oag.

(Movadec 13)



OEMA 2

Aivetal mapaAAnAoypappo ABrA kat O to onueio Topng Twv Slaywviwv tou. OewpoUpe
onueio E tou tunpatog AO kat onpeio Z tou tuipatog OF, wote OE=0Z.

Noa amobeifete oOtL:

a) AE=BZ, (Movabeg 12)

B) to AEBZ sival mapaAAnAdypappo. (Movabdeg 13)



OEMA 2

%€ opBoywvio Tpiywvo ABI (A=90°), n Stxotopog T ywviag [ tépvet tnv mheupd AB oe onpeio
A. Ao to A dpépoupe Tpog TV TAeupad Bl pa kABetn guBeia, n omola Téuvel TNV mAsupa Br
o€ onuelo E.

Na amobeifete otL:

o) AA=AE, (Movabdeg 13)
B) AA<AB. (Movabeg 12)



OEMA 2

Aivetat opBoyivio Tpiywvo ABT (A = 90°). H Stxotdpoc tne ywvioc B tépvet tnv mheupd AT
oto onueio A. Oépoupe tuRpa AE kdBeto otnv mAgupad Br.

Noa amobeifete oOtL:

a) BA=BE, (Movabeg 12)

B) Av eruumAéov BAA =55°, va UTTOAOYLOETE TLG YWVIEG TOU TpLywvou MNAE (Movadec 13)



OEMA 2

Aivetat 0opBoywVLo Kot LoOoKeAES Tpiywvo ABI (A = 90°) kat n Syotdpoc AA T ywviag tou A.
Ao 1o onuelo A dpépoupe mapdAAnAn pog TNV AB mou TEveL TNV MAeupa Al oto onpeio E.
Na amobeifete otL:

A"

a) AE=7, (Movadec 8)
B) To Tpiywvo AET eival opBoywvio Kal LOOOKEAEG, (Movadec 8)
V) AE= Al . (Movabdecg 9)

2



OEMA 2

Y& L0oOoKeAEG Tplywvo ABI (AB=Al) dpépoupe tn Sixotdopo AA kal pia euBeia (g) mapdAAnAn
npog TNV B, mou tépvel Tig mAeupeg AB kat Al ota onpeia E kat Z avtiotolya.

Noa amobeifete oOtL:

a) to Tpilywvo AEZ gival LOOOKEAEC, (Movabdeg 12)

B) ta tpiywva AEA katl AZA eival ioa. (Movabdeg 13)




OEMA 2

Aivetal loookeAEg Tpiywvo ABI (AB=AT) kat ta U tou BA kat lE.

Na amobeifete otL:

a) Ta tplywva BAT kat MEB eival loa, (Movabdecg 15)

B) AA=AE. (Movabdeg 10)



OEMA 2
OewpoUUE LOOOKEAEG Tplywvo ABI (AB=AT) kat to péco M tng Baong tou Bl. Mépoupe TIg
anootaocelg MK kat MA tou onueiou M amo tig ioeg mAeupeg tou TpLywvou ABI.

Noa amobeifete oOtL:
a) MK=MA, (Movabeg 13)

B) n AM eivat Syotdpoc tng ywviog KMA. (Movabdec 12)



OEMA 2

Alvetal LoookeAég Tpiywvo ABI pe AB = Al Amto to péco M tng Bl pépoupe ta kaBeta tunpoata MA kat
ME otig mAeupécg AB kat Al avtiotolya.

Noa amobeifete oOtL:

a) MA=ME (Movabeg 12)

B) to tpiywvo AAE gival LoookeAEC. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI (A =90°) pe Br = 8 cm. Eotw AM eival Stdpecoc tou
Tplywvou kat MA L A . Av n ywvia AMI eivat ion pe 120°, tote:

a) Na deifete 6TL AB =4 cm. (Movabeg 12)

B) Na Bpeite To pnkog tng MA. (Movabecg 13)




OEMA 2
Aivetat tetpdmheupo ABIA pe A = A = 90°, AB > T'A, Bl = 4 AT kat B = 60° kat TH L AB.

Noa amobeifete otL:

o) HB = 2AT, (Movadeg 12)
B) to tetpdmAeupo AHIA eivat opBoywvio pe AH = % HB. (Movabeg 13)
A r
ul >~




OEMA 2

Aivetal loookeAeg tpamélio ABIA (AB // TA kot AA = Br), pe AB > A kat MN n S1aueocdg tou.
a) Av ta puAkn twv Baoswv givat AB = 3x + 2, TA = X + 2 KOl TO UAKOC TNG SLOpECOU TOU
tparneliov eivat MN = x + 4, 1ote va deifete OTL X = 2. (Movadec 10)
B) Av n ywvia [ eival Suthdoia tng ywviacg B, va umohoyioete Ti¢ ywvieg Tou tpamneliou.

(Movabdeg 15)
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OEMA 2

Aivetal LoookeAEG Tplywvo ABT (AB = Ar). Ztnv mpoéktaon tng BA (rmpog to pépog tng kopudng
A) naipvoupe onueio A wote AB = AA kal otnv pogktacn tng Al (mpog To HEPOC TNG KOPUPNG
I naipvoupe onueio E wote Al = TE.

Na amobeifete otL:

a) To Tpiywvo ArB eivatl opBoywvlio, (Movabdec 12)

B) AT//BE kau AT = % (Movabdeg 13)




OEMA 2

‘Evag pabntng tng A' Aukeiou Bpnke €vav TPOMO va KATAokeUAlel apAAnAeg euBeieg. Itnv
apxn oxedtaletl pa tuxaia ywvio xOy. $Tn cUVEXELQ HE KEVTPO TNV Kopudr O Tng ywviog
oxebLalel Suo opokevtpoug SLadopeTIKOUC KUKAOUG LE TUXALEG AKTIVEG. O UIKPOTEPOG KUKAOG
TEUVEL TIG TTAEUPEG Ox Kkat Oy tn¢ ywviag ota onueia A kal B avtiotolya Kol 0 HeyaAUTEPOG
ota onueia Mkt A avtiotowa. loxupiletal 6Tl oL euBeieg ou opilovral anod tig xopdeg AB kat
I'A eival mapaAAnAeg. Mmopeite va to SIKaLOAOYNOETE;

(Movadec 25)



OEMA 2

Aivetal 10ookeAEG Tpiywvo ABI (AB=Arl). OL S10TOpHOL TwV EWTEPIKWV ywviwy B kat T
TEQvVOVTAL 0TO onueio M kal ta onueia K kot A eival avtiotolya ta péoa twv mMAsvpwv AB kal
Al.

Na amobeifete otL:

a) To Tpiywvo BMT eival LloookeAEG pe MB=MT, (Movabdec 12)
B) MK=MA. (Movabdeg 13)




OEMA 2

Aivetal tplywvo ABI oto omoio n e€wtepikn ywvia A glvat SUTAGCLA TNG ECWTEPLKAG YWVLAG
ABT.

o) Noa armodeifete OtL T0 Tpiywvo ABI sival loookeAeg pe AB=AT. (Movadec 10)
B) Eotw OTL N peECOKABETOC TNC TAEUPAC AB TEUVEL TNV TTAEUPA Al 0€ ECWTEPLKO TNG ONUELo A.
Av n ywvia AAB ivat ion pe 80°, TOTE va. UTIOAOYIOETE TLC YWVIES TOU TPLywvou ABT.

(Movadec 15)




OEMA 2

Aivetal LloookeAEg Tpiywvo ABI (AB=AT). Dépoupe, EKTOC TOU TPLYWVOU, TIG NULEUOEsieg AX Kall
Ay tétolec wote AxLAB kat Ay LAT, 6w oTto oxrjla mou akoAouBel. 2tig Ax kat Ay Bswpolpe
Ta onuela A kat E avtiotowa, wote AA=AE.

a) Na anobeifete otL BA=TE. (Movabeg 12)
B) Av M kat N eivat ta péoa Twv TunUAtwy BA kat ME avtiotolya, va anodeiete otL To Tpiywvo

AMN eival LoOOKEAEG (Movabdeg 13)




OEMA 2

Aivetal to L0ookeAEG Tplywvo ABI pe AB=AT. DEPoUpE, EKTOG TOU TPLYWVOU, TIG NLeuBeieg Ax
kat Ay tétoleg wote AxLAB kat Ay_LAl, 6nw¢g oto oxiua mou akoAouBel. Ol kaBeteg otnv
mAevupad Bl ota onueia B kat I téuvouv tig Ax kat Ay ota onpeia A kat E avtiotoya.

a) Na anobeifete 6tL BA=TE. (Movabeg 12)
B) Av n ywvia BAT eivat ion pe 80°, vo. UTIOAOYIOETE TIC YWVIEC TOU TPLYWVOU TIOU EXEL Yot

KopudEC Ta onueia A, E kat A. (Movabecg 13)




OEMA 2
Aivetat mapaAAnAoypappo ABIA pe AB=2Br kot E To péoo tng mAeupadg tou AB.
Na amobeifete otL:

a) o Tpiywvo EAA elval LOOOKEAEG, (Movabdec 10)

B) n AE givat 5x0tdpoc tne ywviag A . (Movabeg 15)



OEMA 2

OewpoUUE LoOOKEAEC Tplywvo ABI (AB=AT) kal | To onueio TOUNG TwV SIXOTOUWY TWV YWVLWV
B kouT.

Noa amobeifete otL:

a) To Tpiywvo BIT elval loookeAEG, (Movadec 8)
B) ot ywvieg All kot AlB eivau ioeg, (Movddec 10)

v) n euBeia Al elval HecOKABETOG TOU TURATOG BI. (Movabdecg 7)



OEMA 2

Aivetat tpiywvo ABT kat n SLapecog tou AM. Itnv npoéktaon tng Stapéoou MA Tou Tplywvou
AMT (npog to A) Bewpolpe onueio E wote MA=AE.

Noa amobeifete oOtL:

a) to tetpanAseupo AMIE eival mapaAAnAoypappo, (Movabdeg 12)
B) n BE &tépyxetal amod 1o HéEoo TG dlapécou AM. (Movabecg 13)



OEMA 2

Aivetal LloookeAEg Tpiywvo ABI (AB=AT) kat n dtapecog tou AM. 2to tplywvo AMI Bewpolpe
N SLadpueco MA tnv omola MPoeKTEIVOUHE TTPOG To A Katd Tuipa AE=AM. Qépoupue amnod to
onueio A tunpa AZ kaBeto otnv AM.

Na amobeifete otL:

a) To tetpanAeupo AMTE sival opBoywvio, (Movabdec 12)
BI'
B) AZ = 7 (Movabdeg 13)
A E
Z[] A




OEMA 2

OewpoUpe LoookeAEG Tpaméllo ABIA (AB//TA) pe ['=A =60° kot ta k&Beta tunpota AE, BZ
otn Ar.

Noa amobeifete otL:

a) AE=TZ, (Movabeg 12)

B) to tetpanAeupo AEZB eivat opBoywvio. (Movabdecg 13)

A B




OEMA 2

OewpoU e LooOKEAEG Tpaméllo ABIA (AB//TA). Ano ta onueia A kal B dpépvoupe ta kabeta
TuRuata AE kat BZ avtiotowa otn AT.

Noa amobeifete oOtL:

a) AE=TZ, (Movabeg 12)
B) AZ = BE. (Movabdeg 13)




OEMA 2

Oewpou e LoookeAEC Tplywvo ABI (AB=AT), To Uog Tou AA Kal ta péoa E Kat Z Twv MAsupwy
Tou AB kal Al avtiotolya.

Noa amobeifete otL:

a) Ta tplywva BAE kat N'AZ sival ioa, (Movabeg 15)

B) to tetpamAeupo AZAE eival poupoc. (Movabecg 10)




OEMA 2
‘Eotw Suo loookeAn tpiywva ABI (AB=AT) kat A’B’I" (A’B'=A"T").

A A
a) Av loxVet AB=A'B' kat A = A', va anodeifete otL ta Tpiywva ABI kot A’B’I” elvat loa.

(Movadeg 13)

A A
B) Av oxvel AT = A'T" kat B =B', va anobeifete otL ta tpiywva ABI kot A'B'T” eivat ioa.

(Movadeg 12)



OEMA 2

Oewpouue Tpiywvo ABI kat ta péoa A, E kat Z twv mAeupwv tou AB, Bl kat FA avtiotolya.
Na amobeifete otL:

a) To TeTpanAcupo ABEZ eival mapaAAnAdypappo, (Movabecg 13)
B) n euBeia AZ dixotopel to TuAua AE. (Movabdeg 12)



OEMA 2

Aivetat ofuywvio Tpiywvo ABI pe AB<AT kat ywvio [ = 30°. Gewpolpe o Vo Tou AA Kot
TO HECO Z TNG TTAEUPAG Al'.

a) Na anobeifete otL AZ =§. (Movabeg 12)
B) Mpoekteivoupe to UYPog AA (Tpog To A) Katd oo TuRpua AE. Na amodeifete otL TO Tpiywvo

ATE eival .oomAeupo. (Movabdeg 13)



OEMA 2
Oewpou e tplywvo ABI kat ta UPn Tou BA kat ME mou avtiotolyoUV oTig MAEUPEG Tou AT Kal
AB avtiotolya.
Noa amobeifete oOtL:
a) Av to tpiywvo ABI eival toookeAég pe AB=AT, tote ta YN BA kal lE eival ioa.

(Movabdec 12)
B) Av ta Un BA kat FE gival ioa, ToTe TO TPlywvo ABI eival LoookeAég pue AI=AB.

(Movadeg 13)



OEMA 2

Y& ofuywvio Tpiywvo ABI mpoekteivoupe tn dtdpeco AM (mpog to M) katd (oo TuRpa MA.
Na amobeifete otL:

a) ta tplywva ABM kat MTA sival ioa, (Movabdec 12)

B) ta onueia A kat A loaméxouv amno tnv mAeupd Br. (Movabeg 13)



OEMA 2

OewpoUupe ofuywvLo Tpiywvo ABI pe AB<AT kal to UPog tou AA. MNpoekteivoupe to AA (Ttpog
10 A) Katd tTuApa AE=AA. Eotw K onpueio tng Bl tétolo wote BA = AK.

Noa amobeifete oOtL:

a) to tpiywvo ABK eival LoOOKEAEG, (Movabdeg 12)

B) to tetpamAeupo ABEK eival poufoc. (Movabecg 13)



OEMA 2

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI (A = 90°) kat BA n Sixotdpoc ¢ ywviog B. Anod to A
dépoupe eubeia kABetn otn Bl mou tnv téuvel o€ onpeio E kal €0tw Z T0 oneio oto omnoio n
EA Téuvel TV mpoktaon tng MAEUpPAG BA mtpog to A.

Noa amobeifete otL:

a) AB=BE, (Movadeg 13)

B) ta tpiywva ABT kat ZEB eival ioa. (Movabdeg 12)



OEMA 2
OwpoUlpue LoookeAEG Tpiywvo ABI (AB=AT) kal onueia A kat E otnv guBela Bl tétola, wote
BA=IE. Eotw o0ttAZ 1 AB kot EH L AT.

o) Na amobeifete otL:

i. BZ=lH, (Movabeg 10)

ii. TO TPlywvo AZH eival LOOOKEAEG. (Movabdecg 7)

B) Av A = 50°, va umtoAoyioeTe TIC ywVieg Tou Tplywvou AZH. (Movadec 8)
A




OEMA 2

210 akOAouBo oxnua, n AA eivat dlapecog tou Tplywvou ABP kal To E €ival onuelo otnv
npogktaon tng AA, wote AE=AA.

Noa amobeifete oOtL:

a) AB =TE, (Movabeg 12)
B) AE < AB + AT. (Movabecg 13)




OEMA 2

Aivetat opBoywvio Tpiywvo ABT (A = 90°) kat n Sixotdpoc tne ywviag tou T, n omoia tépvel
NV mAeupa AB oto A. Ao to A pépoupe Tunpa AE kaBeto otnv mAeupa Br.

Na amobeifete otL:

a) Ta tplywva ATA kot ArE sival loa, (Movabdecg 13)
B) To I' oaméxel amo ta onpeia A kat E kat n euBeia M'A eival pecokdBetog tou TuRpatog AE.

(Movabdec 12)



OEMA 2
To tetpamAeupo ABIA Tou oxrpatog eivat mapaAAnAdypappo. Eotw otL ta Tunpata AZ kat AE
elval kaBeta otig mAeupég Al kat I'B avtiotolya.
Noa amobeifete oOtL:
a) Av to mapaAAnAoypappo ABIA sivatl poppog, tote AZ=AE. (Movabdeg 12)
B) Av yia to mapaAAnAoypappo ABIA woxuel AZ=AE, ToTte auto ivat poppog.

(Movadeg 13)



OEMA 2

Y€ NUIKUKALO Slapétpou AB mpoekteivoupe tnv AB Tpog To LEPOC TOU A Kal MAPVOUUE Eva
onueio I Oswpoupe E éva onpeio Tou NUIKUKALOU Kal £0TwW A TO CNUELO TOUNAE TOU TUAMOTOC
[E pe To nUIKUKALO. Av To TuApa A eival ioo pe To OB kat n ywvia BIE ivat 15°, tote

a) va amodeifete 6Tt OAE = 30°. (Movadeg 13

B) va urooyioete ™ ywvio EOB = x. (Movabdec 12)




OEMA 2
Aivetat tetpanieupo ABIA pe AB // AT, oto omoio n dtaywviog BA eival ton pe tnv mAeupa AA.
Av givat n ywvia ' = 110° ko n ywvia ABI = 30°, va untohoyioete tn ywvia AAB.

(Movadec 25)
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OEMA 2

OewpoUue LoOOKEAEG Tplywvo ABI (AB=Arl) kot ta péoa A, E twv mAeupwv tou AB, Al
avtiotolya. Eotw OTL oL pecokdBeteg eubeieg Twv mMAsupwv AB kat Al TEpvovtal oto M Kalt ot
onoleg téuvouv Tov dpopéa (€) Tng Bdong Bl ota onueia H kat Z.

a) Na ouykplivete ta Tpiywva ABH kot EZT. (Movadec 15)

B) Na amodeitete OTL 1O TPpiywvo MZH elval LOOOKEAEG. (Movabdecg 10)




OEMA 2

Aivetal loookeAEG Tpaméllo ABIA pe AB//TA kol AB<IA. OswpoUpe ta onueia E kal Z mavw
otnv AB €toL wote AE=EZ=ZB kal €¢otw K 0 onueio topung twv AZ kat lE.

Noa amobeifete oOtL:

a) AZ =TE, (Movabeg 13)

B) ta tpiywva EKZ kat AKT eival LoookeAn. (Movabdec 12)



OEMA 2

Av oTto mapakatw oxApa eivat @ = 6, B =V kat AB=ATl, va anodeifete otL:

a) ta tplywva ABA kat ArA eivat ioa, (Movabeg 12)
B) ol ywvieg £ kan { eivau ioec. (Movadec 13)
B
E
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OEMA 2

Aivetat mapaAAnAoypappo ABrA, tou omoiou ot Staywviot Al kat AB téuvovtat oto onpeio O.

‘Eotw E, Z, H kat O eival ta péoa twv OA, OA, OB kat Ol avtiotolya.

a) Na anobeifete otL tetpanieupo EZHO eival mapaAAnAoypappo. (Movadeg 15)

B) Av n mepipetpog tou mapaAAnAoypappou ABrA eival 40, va Bpeite tnv nepipetpo tou EOHZ.
(Movabdecg 10)




OEMA 2

Ze KUKAO Kévtpou O, ¢otw OA pia aktiva tou. Qépoupe Tn pecokAaBetn tng OA mou TEUVEL TOV
KUKAO ota onueia B katT.

Noa amobeifete oOtL:

a) to tpiywvo OBA &ival LodmAgupo, (Movadeg 13)

B) to tetpamAeupo OBAT eival poupog. (Movabdec 12)



OEMA 2
Eotw kupTO TeTpdrheupo ABIA pe BA = BT kat A =T.

Na amobeifete otL:

o) BAT = BFA, (Movdseg 8)
B) to tplywvo AAT elval LOOOKEAEG, (Movadec 10)
V) n euBeia BA eival pecokaBetog tou Tunuatog Arl. (Movabdecg 7)
A
B i



OEMA 2

N
Aivetal ywvia x0y kot onpeio A oto eowTtePKO TNG. Ao To A pépvoupe TG kaBeteg AB, AT

Tpog TIg mMAeupég Ox , Oy TG ywviag avtiotolya, kat ovopdloupe M 1o péco tou OA.

Noa amobeifete otL:

a) To Tpiywvo BMA gival LoooKeAEG, (Movabeg 8)

B) to tplywvo BMT eival LoookeAES, (Movadec 8)
A A

v) BMA = 2-x0A. (Movabdecg 9)




